
«Необходимость социальной 
поддержки студенческих 

семей» 



Методом онлайн- анкетирования было опрошено        
293 человека. 

В опросе приняли участие 60,8 % женщин и 39, 
2% мужчин.



ВУЗ % Число

ТГУ 43 126

ТПУ 18,4 54

ТУСУР 18,1 53

СибГМУ 20,5 60

Общее 100 293



Семейный статус 
респондентов



Отличия студенческой 
семьи



Большинство респондентов 40,5% (124 человека) 
считают, что государство должно оказывать 
поддержку студенческим семьям, предоставляя им 
жилье. 

28,3% (84 человека) видят участие государства в 
ежемесячных выплатах. 

13,3 % -предоставление детских садов детям из 
студенческих семей.

6,4% (19 человек) – психологическая поддержка.

Из 293 опрошенных 19 человек (6,4%) не считают 
нужным поддерживать исследуемую категорию. 



Большинство респондентов считают, что 
изучаемую категорию определяют 
следующие показатели:

*двойная занятость

*экономические сложности, связанные с 
высокой занятостью в университете

*совмещение 
хозяйственной/профессиональной/учебн
ой сферы


